

ODGOVOR NA PITANJA

Dragi Prijatelji,

Knjiga Znanja je veoma specijalna Knjiga koju su Božanske Moći Allaha i Tehnološka Dimenzija zajednički stavile u dejstvo i Naša Planeta se po prvi put Upoznaje sa jednom takvom Knjigom. Sve Svete Knjige, koje su Nekada bile date Našoj Planeti, su Knjige Pripremljene u skladu sa javnom Svešču. I iako sve Knjige potiču iz istog Izvora, njihove Dimenzije i Frekvencije su različite.

Iz tog razloga, Dimenzije, Frekvencije i nivoi Svesti ljudskih bića koja Služe u Svakoj Religijskoj Školi su takođe različiti. Sada, pošto želi da Prikupi ove različite Svesti pod isti Krov, Kosmos je osećao neophodnost da objasni Čovečanstvu Celokupnu Istinu u Svoj Jasnosti.

Frekvencije Svih Svetih Knjiga koje su prisutne u Knjizi Znanja su bile Povezane na Jednog Jedinog i, iz tog razloga, Knjiga je direktno Knjiga ALLAHA.

U ovom Univerzumskom programu, Moja Misija nije da Vas treniram već da vam kažem Istinu. Po zatvaranju ovog Finalnog Ciklusa, ono što će vas trenirati je Knjiga Znanja. Jer, to je živa Knjiga i Ona je Guru.

Knjiga Znanja, upisujući u ljudsko biće iz bliskog plana Energiju koju Hiljadu Proroka ne mogu da daju, je Jedna Jedina Knjiga koja će obezbediti reflektovanje svetlosti njihovih Svesti za Najkraće moguće vreme. Iz tog razloga, ona se zove Knjiga Spasa.

Mnogi ljudi koji žive na Vašoj Planeti tokom ove Finalne Dimenzije Tranzicije, Koriste svoja Poslednja Prava i Mnogi ljudi, ne znajući to Ne Mogu da se Oslobođe Vrtloga magnetnog polja Sveta. Zato je Knjiga Znanja stupila u dejstvo kao Spasilac.

Veza telefonom se pravi sa ALFA magnetnim poljem da bi se ostvarilo povezivanje sa Realnošču. Jer ALFA magnetno polje je direktno povezano sa Dimenzijom ALLAHA i ALFA Kanal je Registrovan u Realnosti tako što je povezan na trojstvo SISTEM – UREĐENJE – POREDAK.

U ovom momentu, ALFA magnetno polje je direktno nad Anatolijom u Turskoj i iz tog razloga je Knjiga Znanja bila diktirana kroz ovaj Kanal. Tokom ovog Finalnog Doba, Božanski Plan se Povukao u pozadinu i preneo Svoj Celokupni Program, Čak i Svoje davanje Prava na Postizanje Fizičkog Tela, na Realnost.

Međutim, Božanski Plan nikome nije Dao ključ od svih Dimenzija i od Kapije za Izlazak iz Omega. To jest, Finalna Presuda Uvek pripada Božanskom Planu. Da bi se dobila «afirmacija» od Božanskog Plana, potrebno je staviti u dejstvo, u ime čovečanstva, Sva Operativna uređenja koja je Sistem stavio u dejstvo.

Kanal A.S.6.1. je Registrovan u magnetno polje u kojem su nastali Zakoni Služenja Čovečanstvu. U svakom Delu Naše Planete, svako ko ima za Cilj da Služi Čovečanstvu, ostvaruje Pravo da uđe pod Zaštitni Krov Kanala A.S.6.1.

Međutim, svako ko pod Ovim Krovom Pokušava da Služi Sebi, ostavljen je u A.6.1. magnetnom polju u kojem se u Ovom trenutku nalazi Celokupni Svet. Ovo polje je polje otvoreno za Svaku Dimenziju i oni koji se Nalaze u Ovoj Dimenziji doživljavaju Haos Sveta. Ovo je Prezentirano za Vašu Informaciju.

BÜLENT ÇORAK